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Toerisme Vlaanderen  -  Nieuwe administrateur-generaal 

Op 19 september 2022 werd een nieuwe administrateur-generaal van het agentschap 
Onroerend Erfgoed aangesteld die voordien, sinds oktober 2009, de administrateur-
generaal van Toerisme Vlaanderen was. Op de website van Toerisme Vlaanderen (9 
september 2022) lezen we dat deze de functie bij Toerisme Vlaanderen, ad interim, zonder 
einddatum zal blijven uitoefenen. Op de website van het agentschap Onroerend Erfgoed 
(9 september 2022) lezen we dat: “de Vlaamse regering volgende week beslist hoe lang 
die overgangsperiode zal duren”. 

In de beslissingen van de Vlaamse Regering van 16 september is inderdaad terug te vinden 
dat de administrateur-generaal van Toerisme Vlaanderen het mandaat vroegtijdig op eigen 
verzoek wenst te beëindigen gelet op de nieuwe aanstelling als administrateur-generaal 
van het agentschap Onroerend Erfgoed. Verder: “De selectieprocedure zal op korte termijn 
opgestart worden maar in afwachting van de indiensttreding van een nieuwe titularis voor 
de functie van administrateur-generaal bij Toerisme Vlaanderen is het aangewezen dat de 
dagelijkse leiding van Toerisme Vlaanderen wordt verzekerd vanaf die datum. Omwille van 
de rechtszekerheid en om de continuïteit van de entiteit te verzekeren is de aanstelling 
van een waarnemend administrateur-generaal noodzakelijk.”

Vervolgens wordt de ontslagnemende administrateur-generaal van Toerisme Vlaanderen 
aangesteld als waarnemend administrateur-generaal van Toerisme Vlaanderen.

1. Was het vertrek van de ceo van Toerisme Vlaanderen onverwacht en onaangekondigd?

2. Wat is de reden dat er niet reeds vooraf of toch aansluitend een selectieprocedure voor 
nieuwe ceo werd opgesteld?

3. Wanneer wordt deze wel gelanceerd?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 121 van 25 oktober 2022
van TINE VAN DEN BRANDE

1. De selectieprocedure voor de functie van administrateur-generaal van het agentschap 
Onroerend Erfgoed liep uiteraard al voor september 2022. De heer Peter De Wilde was 
daarbij één van de kandidaten. Zoals het betaamt, werd de identiteit van de kandidaten 
tot op het moment van de uiteindelijke selectie als vertrouwelijk behandeld.  

Deze finale selectie, met sollicitatie bij de ministerraad, plaats op 9 september 2022. 
Daarbij werd de heer De Wilde inderdaad weerhouden als meest geschikte kandidaat 
voor de functie. Dit bleek echter pas nadat de verschillende kandidaten beoordeeld 
werden. 

De heer De Wilde had mij uiteraard wel vooraf geïnformeerd van zijn kandidatuur. Ik 
heb dit ook vertrouwelijk behandeld.

2. Aangezien de kandidaturen voor deze functie, inclusief die van de heer De Wilde, een 
vertrouwelijk karakter hadden, en gelet op het feit dat er geen enkele garantie was dat 
hij in deze selectie als eerste geklasseerd zou worden, kon er voordien geen 
selectieprocedure opgestart worden.  

Het tegendeel zou immers leiden tot een schending van het vertrouwelijk karakter van 
de kandidatuur van de heer De Wilde, en – in het geval hij niet weerhouden zou zijn 
voor de functie van administrateur-generaal van Onroerend Erfgoed – tot een 
aantasting van zijn autoriteit binnen het agentschap Toerisme Vlaanderen.

3. Ik bekijk momenteel welke stappen het meest gepast zijn.  

Ik wijs er wel op dat de Vlaamse Regering, toen deze op 16 september besliste om de 
heer Peter De Wilde aan te stellen als waarnemend administrateur-generaal van 
Toerisme Vlaanderen, dit deed vanuit de wens om maximaal stabiliteit te bieden aan 
de medewerkers van het agentschap. Deze wens neem ik uiteraard mee in de 
overwegingen m.b.t. de timing van een selectieprocedure.


